

Физичка хемија 2 (022Н2)
Студијски програм Хемичар

Начин формирања оцене у шк. 2020/2021. години
(напомена: блок предавања 8.3 - 23.4. 2021. због епидемије COVID-19)

Предиспитне обавезе/ испит	ПОЕНИ (максимум)
Предавања:	5 поена
Вежбе:	10 поена (обавезно је урадити све експерименталне вежбе)
Колоквијуми уз вежбе:	20 поена
Наставни колоквијуми:	20 поена (2 наставна колоквијума, сваки по 10 поена)
Писмени испит:	45 поена
УКУПНО ПОЕНА:	100

Наставни колоквијуми

У току семестра студент полаже **2 наставна колоквијума у писаној форми (тест)**, од којих сваки носи по **10 поена**.

Први наставни колоквијум обухвата прву целину градива и полаже се ~ након 3. седмице наставе.

Други наставни колоквијум обухвата другу целину градива и полаже се ~ након 6. седмице наставе.

Поделу градива на три целине предметни наставник приказује студентима на првом часу предавања (приказано у презентацији са 1. предавања).

За сваки од наставних колоквијума биће дат **по један додатни термин** (за надокнаду или поправку поена) до краја семестра.

Завршни испит

Састоји се од писменог испита који садржи питања и задатке.

Писмени испит носи максимално **45 поена**, а положен је са освојених **23 и више поена**.

У зависности од степена савладавања градива и поена стечених на наставним колоквијумима завршни **писмени испит** се полаже на следећи начин:

1. Уколико је студент сваки од два наставна колоквијума (тј. сваку од прве две целине градива) положио са по 51% и више поена, тј. 1. целину са 5,1 поена или више и 2. целину са 5,1 поена или више, стиче право да писмени део испита полаже само из последње, 3. целине градива.

2. Уколико је студент на једном од два наставна колоквијума (тј. из 1. или 2. целине) стекао мање од 5,1 поена (док је други положио освојивши 5,1 поена или више), полаже писмени испит који обухвата градиво из наставног колоквијума на коме је стекао мање од 5,1 поена и градиво из 3. целине.

3. Уколико је студент на сваком од два наставна колоквијума стекао мање од 5,1 поена (нпр. из 1. дела 3,5 поена, а из 2. дела 4,6 поена) полаже писмени испит који обухвата цело градиво (све три целине).

Консултације

Консултације се одвијају у терминима по договору наставника и судената. Термин се договара на крају термина сваког предавања, путем MS Teams платформе.

Предметни наставник

др Гордана Ђирић-Марјановић, редовни професор

09. март 2021.